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4.2.7 Quel est le rayon d’un cercle dans lequel une corde de 18.40 cm sous-tend un arc
de 487
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4.2.8 De mon balcon situé 4 9 m au-dessus du sol, j'observe I'immeuble d’en face. Pour
voir le bas de I'immeuble, je dois baisser les yeux d’un angle de 207 alors que pour en voir
le sommet, je dois lever les yeux d’un angle de 10> Quelle est la hauteur de I'immeuble

d’en face?

Im L=9Yw

9 9 ~

o calewlons 4 Lay [QOO) = ‘O‘L‘ R s ) = 24,423 [w)
n {20
b

o alulony b Lan [Ao°) = 7 = b= d- ta(®) = 4,360 [w)

Mrdesr dw bibwad o 43 36D fw




4.2.10 Couché par terre & Ouchy, j’observe le jet d’eau de Genéve. J’en vois une portion
de 24 m de haut. Sachant que la distance d’Ouchy au pied du jet d’eau est de 50 km,
mesurée & la surface du lac et que le rayon de la terre est de 6’350 km, quelle est la hauteur
du jet d’eau?
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